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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Boldog Nőnapot!
még fontosabb: a női mivolta senkit, egyetlen nőt 
sem ment fel a felelősség alól.

Liz Truss, a volt brit miniszterelnöknő ambi-
ciózus, mondhatni törtető volt, amit még el lehet 
nézni, de felkészületlen, sőt buta is volt, ami eb-
ben a tisztségben már nem nézhető el. Két hónap se 
kellett, hogy a britek kimondják: game over, azaz 
ennyi volt, miniszterelnök asszony!

Németországban mostanság százezrek követelik 
a külügyminiszter, Annalena Baerbock leváltását. 
Jó, nem lehet mindenki Otto von Bismark vagy 
Hans-Dietrich Genscher.  Elődje, Heiko Maas se 
tartozott azok közé, akinek a nevét száz év múl-
va is emlegetni fogják a német diplomácia nagyjai 
között, de aki Németország külügyminisztere akar 
lenni, az nem zuhanhat egy adott intellektuális 
szint alá. De Baerbock fő bűne nem a korlátoltság, 
hanem az, hogy bután, értelmetlenül háborúba ta-
szítja Németországot és vele együtt az EU-t.  Ez 
megbocsájthatatlan!

Szerintem már azt is sokan bánják, hogy Ursula 
von der Leyen asszonyt ültették az Európai Bizott-
ság élére. A covid-válságot rosszul kezelte, mond-
hatni elkezelte, bár a hírek szerint személy szerint ő 
jól járt, és a vakcinabiznisz rendesen hozott a kony-
hára. Mármint az ő konyhájára.

Nem folytatom, mert hosszú a sor, de a fi nn mi-
niszterelnöknő, Sanna Marin mellett nem mehetek 
el szó nélkül. Tudják, ha valaki 37 évesen, egy or-
szág vezetőjeként, mint egy kamaszlány szelfi zik az 
ukrán elnökkel, az egyéb gonoszságra is képes. Most 
speciel a hagyományosan semleges Finnországot 
tuszkolja be a NATO-ba. Szegény Urho Kekonnen, 
a fi nn semlegesség atyja foroghat a sírjában, de még 
a jó öreg Carl Mannerheim is, aki tudott nemet mon-
dani Hitlernek és kiugrani a háborúból.

Engedjék meg, hogy a magyar politikai élet kis- 
és nagyasszonyairól most ne beszéljek. Részben 
azért, mert saját hazámban én sem lehetek próféta, 
de főleg azért, mert bízok az Önök bölcsességében. 
Önök, kedves lányok és asszonyok, sokat láttak, so-
kat tanultak a mai világból, meg tudják különböz-
tetni a talmit az igazi aranytól, a buta beszédet az 
okos szótól, a tisztességet a becstelenségtől. Talmi, 
buta beszéd és becstelenség akad bőven.

Legyenek szépek és okosak a mai napon, legye-
nek vidámak és boldogok! Akkor mi, férfi ak is azok 
leszünk! Már úgy értem, hogy vidámak és boldogok. 

Boldog Nőnapot!2

Boldog Nőnapot, kedves lányok és asszonyok! Kí-
vánjuk Önöknek mindazt, amit a boldogság jelent. 
Sok örömet, mosolyt, jókedvet, és persze tisztessé-
ges megélhetést, és békét. 

Igen, békét kívánunk, és ez most, 2023-ban nem egy 
a sok dolog közül, amit illik minden évben elmondani, 
hanem nagyon is valós, nagyon is fontos kívánság. 

Háború folyik Európában. Igaz, nálunk még nem 
lőnek, a fi ainkat még nem viszik katonának, az üz-
letekben is mindent lehet kapni. De már vannak 
idegen katonák Magyarországon. A NATO-ban 
már tervezik, hogy miként használják fel a magyar 
területet, a magyar utakat, a kórházainkat. 

Idehaza már régen nem látott ütemben folyik a 
fegyverkezés, egyre többet költünk újabb és újabb 
fegyverekre. Fegyverekre, amelyekről nem igazán 
tudjuk, hogy kik ellen és hol fogják alkalmazni. 

Nem akarunk háborút, és gondolom, Önök se. 
Ha így van, akkor mondjunk együtt nemet a hábo-
rúra, és igent a békére! Ha együtt mondjuk, több 
esélyünk van a békére, mintsem, ha csendben ma-
radnánk, és úsznánk az árral.

Egy képeslappal kedveskedünk Önöknek ezen a na-
pon. Nem sok, tudjuk, de higgyék el, benne van szívünk 
minden melege, lelkünk szeretete. Fogadják jó szívvel!

Boldog Nőnapot! Amikor e két szóval fordulunk 
az utcán siető asszonyokhoz és lányokhoz, egy pil-
lanatra elmosolyodnak. Örülnek a kedves szavak-
nak, melyekből manapság már oly’ kevés van. Ron-
da világban élünk, de március 8-án talán tudunk 
tenni ellene valamit. Az asszonyaink és lányaink 
iránt érzett szeretet és megbecsülés segít ebben.

Furcsát mondok: én azt szeretném, ha a nők nők 
maradhatnának. Ne akarja senki a nőket férfi vá 
változtatni, és a férfi akat nővé! Ne akarja senki 
felülírni a természet törvényeit! Ne akarja senki a 
kivételt szabállyá tenni, és ránk erőltetni. 

S ha valakik mégis ezt akarják, ne hallgassunk, 
ne álljunk tétova szemmel, hanem védjük meg ön-
magunkat, a társadalmat, a nőket!

A történelemben sok minden igazságtalanság tör-
tént a nőkkel. Sok mindent sikerült rendbe hozni. 
Tennivaló még sok van, de erőszakkal nem lehet vál-
toztatni. Divat lett női kvótákat felállítani. Mestersé-
gesen fele-fele arányban igyekeznek vezetői tisztsé-
geket elosztani férfi ak és nők között. Nem jó!

A nők tehetségét, tudását engedni kell 
érvényesülni, de attól, hogy valaki nő, 
még nem lesz feltétlenül jó vezető. És ami 



Novák Katalin Var-
sóban felmondta a 
leckét, amit a NATO 
és az USA várt. Bé-
két akarunk! Ok, de 
mindenki azt akar, 
de nem mindegy, hogy hogyan. „Demokratikus, 
virágzó Ukrajnát” akarunk, mondta, ami illúzió, 
de miért is lenne nekünk jó. „Alapvető érdekünk, 
hogy tovább erősítsük a NATO keleti szárnyát, s 
ezt Magyarország teljes mértékben támogatja.” 
Nem érdekünk a háború kiterjesztése, a keleti 
szárny „erősítése” pedig ezt jelenti.

A B9 olyan rendszer, ahol 
a lengyelek és a románok 
dirigálnak, ráadásul bele-
szólnak a balti törpeálla-
mok is. 2015-ben hozták 
létre, teljesen nyilvánva-
lóan az USA és a NATO 
agresszív törekvéseinek tá-
mogatására, és a különutas 
törekvések meghiúsítására. Magyarország 
eleinte visszafogottan volt jelen. A mostani 
„lelkes” részvétel semmi jóra nem vezet. 3

A tárgyalás az egyetlen út az ukrajnai 
háború lezárásához – közölték Kínában. 
Kína felhívja a nemzetközi közösséget, 
hogy segítsék elő a konfl iktus tárgyalá-
sos rendezését. Kína pozitív szerepet fog 
játszani ebben. Oroszországnak és Uk-
rajnának is ésszerű álláspontot kell kép-
viselnie, visszafogottságot kell tanúsítani, 
fokozatosan csökkenteni a háború inten-
zitását és eljutni az átfogó tűzszünethez. 
Meg kell szüntetni a szankciókat. El kell 
kerülni a nukleáris katasztrófát. Kína 
ezért ellenzi az atomerőművek elleni tá-
madást, az atomfegyverrel való fenyege-
tést, az atomfegyver átadását más orszá-
goknak. (teljes szöveg: Full text: China's 
Position on the Political Settlement of the 
Ukraine Crisis - People's Daily Online

Kína javaslata jó 
megoldást kínál

Mozgásba lendül 
az orosz-kínai páros

Lengyelország: 
induljanak az ukránok orosz 
területek ellen!

Varsó: Novák a békéről 
beszélt, de a háborúra 
szavazott A B9 együttműködés nem 

jó Magyarországnak

A lengyelek harckocsikat küldenek Uk-
rajnába. A lengyelek a NATO-val együtt 
jelentős támadó hadműveletekre akarják 
az ukránokat felkészíteni. Ha az ukrán hadsereg támadó had-
műveletekbe megy át, ezzel megnő annak kockázata, hogy 
orosz területek ellen kezdődik támadás. Ez a háború kiter-
jesztését, a világháború kockázatának növekedését jelenti. 

Kapkodhatnak a fejükhöz a nyugati kormá-
nyok. Nem tudtak éket verni az oroszok és 
a kínaiak közé. Putyin orosz elnök fogadta 
Wang Yi kínai politikust, a Kínai KP Politikai 
Bizottságának tagját, a párt Külügyi Bizottsá-
gának elnökét. Az orosz-kínai kapcsolatok tö-
retlenül fejlődnek, és az orosz-kínai együttmű-
ködésnek fontos jelentősége van a nemzetközi 
helyzet javításában. Moszkvába várják Hszi 
Csin-ping kínai elnököt – jelentette ki Putyin.
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Puccsot akarnak 
és háborút!

Momentum-tüntetés: 
rossz és bűnös akció

Militarista önmutogatás – 
rossz vége lesz!

Harcba lendülnek 
a postások

A postai dolgozók tűrhetetlennek tartják helyzetüket. Március 
4-én ezért tüntetnek. Rokonszenvünk velük van, ezért közre is 
adjuk felhívásukat.

Dobrev Klára és a DK Pécsett a magyar kormány 
megdöntésére szólított fel. Követelte, hogy a nemzet-
közi közösség folytassa a háborút Oroszország ellen, 
hogy „Putyin a háborút ne nyerhesse meg”. Puccsot 
akarnak és háborút! Dobrev és a DK az amerikaiak 
tervét akarja véghezvinni. Elítéljük a puccsistákat és a 
háborús lázítókat!

A Momentum Mozgalom úgy gondolta, hogy azzal se-
gíti a békét, ha Oroszország ellen tüntet és Ukrajnát él-
teti. Rossz és bűnös akció. Rossz, mert a békét Orosz-
országgal kell megkötni. Bűnös, mert Ukrajna veze-
tése folytatja a háborút, még saját népét és országát is 
feláldozza. Amerika és a NATO ellen kell tüntetni.

Felavatták a Honvédség önkéntes tartalékosait. A Hon-
védség vezetése nem tudja, hogy hány magyar állam-
polgár képes katonai szolgálatra, mivel nincs sorozás 
és nyilvántartás. Nincs kötelező katonai szolgálat sem, 
ezért maradnak az ügyetlen átmeneti megoldások, 
mint az önkéntes tartalékos. Az ukrajnai háború is azt 
mutatja, hogy ezzel a módszerrel nem lehet sikeres há-
borút folytatni. A köztársasági elnök férje is jelentke-
zett, és alezredesként került tartalékba. Ez nem „szép 
gesztus”, hanem militarista önmutogatás.
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Oroszország: ügyünk 
igazságos, győzni fogunk!

Makó: Munkáspárt volt, 
van és lesz is Csongrád-
Csanádban

Szolnok: egyetértés 
a párt politikájával

Szüntessék meg 
a NATO titkos biológiai 
laboratóriumait!

Momentum-tüntetés: 
rossz és bűnös akció

Február 23-a, a Haza Védőinek Napja alkalmából fo-
gadást adott Jevgenyij Sztanyiszlavov budapesti orosz 
nagykövet. Az USA és szövetségesei hibrid háborút 
indítottak Oroszország ellen. Nem kétséges, hogy 
Oroszország túléli és leküzdi a nehéz megpróbáltatá-
sokat és még erősebb lesz – mondta a nagykövet. Kö-
szönetet mondott azért, hogy Magyarország nem küld 
és nem enged át fegyvereket Ukrajnának. A fogadá-
son jelen volt Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke.

Hasznos véleménycsere folyt a Munkáspárt Jász-
Nagykun-Szolnok vármegyei szervezetének érte-
kezletén. Egyetértéssel fogadták a Munkáspárt poli-
tikai állásfoglalásait, a kongresszusi elképzeléseket.

A Munkáspárt Csongrád-Csanád vármegyében is 
jelen van. A párt tagjai a megyében is készülnek 
az áprilisi kongresszusra. Szabó Jenőné és Popa 
György munkája ma is fontos és nélkülözhetetlen 
a párt számára.

Február 25-én nemzetközi online konferenciára 
került sor a NATO biológiai fegyvereinek betiltása 
érdekében. A tanácskozáson a Magyar Munkáspárt 
mellett több más kommunista és munkáspárt is részt 
vett Grúziából, Kazahsztánból, Lettországból, Azer-
bajdzsánból, Kirgizisztánból és más országokból. A 
résztvevők tiltakoztak az ellen, hogy a NATO titkos 
biológiai laboratóriumokat telepített több országba 
Kelet-Európában és Közép-Ázsiában.

Ülést tartott a Munkáspárt Országos Elnöksége. Kö-
tetlen véleménycserét folytattak a jelenlegi helyzet-
ről, és arról, hogy milyen válaszokat ad a kormány, 
illetve az ellenzéki pártok. Az OE egyetértett azzal, 
hogy a vita következtetéseit a párt elnöke a „Harc a 
túlélésért” című írásban foglalja össze.

Az OE megtárgyalta Szabó Ervin Akadémia jö-
vőbeni munkáját is. A SZEA folytatódik, ebben 
a félévben két előadásra fog sor kerül-
ni. A pártoktatásba a párt fiatalokat fog 
bevonni.



A háború elkerülése, a béke nemzeti ügy
Új Békemenetet javasolt a Munkáspárt Nyíregyházán

Budapest után a vidék felé is elindult a Munkáspárt. A 
múlt szombaton Nyíregyházán került sor munkáspárti 
tüntetésre a háború és az infl áció ellen, a mielőbbi bé-
kéért Oroszországgal. 

A Búza téri piac előtt szombaton nagy a forgalom, sok 
ember jön bevásárolni. A Munkáspárt sátrát, a mun-
káspárti fi atalok által tartott transzparenst messziről 
lehetett látni. A párt helyi aktivistáihoz sokan csatla-
koztak a budapesti párttagok közül, de jöttek Hajdú-
Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok, Borsod-Abaúj-Zemp-
lén megyéből is.

Az eseményről korrekt tudósítást közölt a Szon.hu 
megyei hírportál munkatársa. A fővárosi mainstream 
média ezúttal távol maradt, pedig lett volna miről tu-
dósítani.

Az emberek meg-megfordultak, és sokan megálltak, 
hogy belehallgassanak Thürmer Gyula beszédébe, aki 
ezúttal nem csak a háború általános kérdéseiről beszélt, 
hanem konkrétan arról is, hogy mi lesz a térség lakóival, 
ha háború lesz, ha Magyarország belekerül a háborúba.

Thürmer támogatta a kormány békeerőfeszítéseit, de 
hangsúlyozta, hogy fel kell hagyni a „kicsit oda, kicsit 
ide” politikával. Javasolta, hogy kerüljön sor új Béke-
menetre, de ne csak a Fidesz-tábor részvételével. Le-
gyen ott mindenki, aki békét akar!

Háborúban nem jó 
Ukrajna szomszédjának lenni

Ha háború lesz, ha Magyarország belép a hábo-
rúba, az itt élőket az elsők között fogja érinteni – 
jelentette ki Thürmer Gyula.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Ukrajnával határos várme-
gye. Ez jó békében, de rossz háborúban. 

A NATO-nak, az USA-nak nem magyar katonák kelle-
nek. Nekik a területünk, az útjaink, a kórházaink kelle-
nek, meg a magyar élelmiszer. A háborúban a NATO-
katona is enni akar, és a NATO-katona is megsebesülhet.

Itt megy keresztül az M3-as autópálya.  Egyenes út a 
fővárostól az ukrán határig és persze vissza is.

Itt van a záhonyi vasúti átrakó. A kormány most öl bele 
12 milliárd forintot, az ukrán búzaszállításokra hivat-
kozva. Záhony nagyobb lesz, és aki erről döntött, biz-
tosan tudta, hogy nem csak búzát lehet itt rakodni, ha-
nem bármi mást, tankot, ágyút, lőszert, sebesülteket.

Itt van a debreceni repülőtér, aminek mindig is stra-
tégiai jelentősége volt. Nem véletlenül volt ez annak 
idején szovjet katonai repülőtér.

Itt vannak a Honvédség jelentős erői: az MH 2. vitéz 
Vattay Antal Területvédelmi Ezred, az MH Bocskai 
István 11. Páncélozott Hajdúdandár, az MH Bornem-
issza Gergely 2. Felderítőezred.

Ez a háború jelentős mértékben anyagi háború. Az fog 
győzni, aki jobban bírja emberanyaggal, technikával, 
gázzal, villamosárammal, gyógyszerrel, kórházakkal.

Ha háború lesz, ha belépünk a háborúba, lőni 
fogják a NATO-csapatok utánpótlási vonalait, az 
anyagi tartalékait. Lőni fognak bennünket!

Mi nem akarunk háborút! 
Mi békét akarunk! 

Békét, a realitásokon alapuló békét Oroszország-
gal! Támogatjuk a magyar kormány erőfeszítéseit 
arra, hogy kimaradjunk a háborúból! Támogat-
juk, és mindent megteszünk azért, hogy sikerüljön – 
mondta a Munkáspárt elnöke.

De látjuk, hogy Magyarország a NATO és az EU fogja. 
Zsarolják a magyar kormányt, zsarolják Magyarországot.

Szemünk láttára puccsot készítenek elő a kormány 
leváltására. A liberális ellenzék tisztességtelen, sőt 
szemét módon összejátszik Amerikával és a nyugati 
liberális körökkel.

Nem akarják, nem merik megvárni a választásokat. 
Színes forradalmat akarnak, puccsot, Majdánt. Ukraj-
nává akarják változtatni Magyarországot is.6
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Ne engedjük! Magyarország a mi hazánk. Ne en-
gedjük, hogy mások döntsenek helyettünk. A magyar 
kormányt megválasztani nekünk van jogunk. A mi 
jogunk a leváltása is.

Magyarország mondjon nemet 
Svédország és Finnország NATO-tagságára!

A kormány azt mondja: NATO- és EU-tagként nem tehe-
tünk többet. Nem léphetünk ki, sőt szembe se mehetünk!

Mi azt mondjuk, tegyünk többet! Elég a felemás nyilat-
kozatokból!  Elég a „kicsit ide, kicsit oda” politikából! 
Cselekedjen a kormány bátran! Nincs mit veszteni!

Magyarország mondjon nemet Svédország és 
Finnország NATO-tagságára! A svédek és a fi nnek 
szemét módon bántak velünk, magyarokkal, diktálni 
akarnak, parancsolni. Nem érdemlik meg, hogy bár-
miben is támogassuk őket. A NATO kiterjesztése nem 
a békéhez visz közelebb, hanem a világháborúhoz.

A kormány jelentse ki: semmilyen formában 
nem veszünk részt az Oroszország elleni hábo-
rús előkészületekben. 

Magyarország lépjen ki a NATO háborús előkészüle-
teiből! Egy fi llért se adjunk ukrán katonák képzésére, 
még egészségügyi katonák képzésére sem, mert azok 
is katonák!

Ne engedje idegen csapatok állomásoztatását 
Magyarországon! 

A magyar katonai vezetők ne vegyenek részt az uk-
rajnai háborút menedzselő tanácskozásokon, sem 
Ramsteinben, sem másutt.

Ezért a háborúért Amerika felelős, 
a NATO felelős, az EU felelős

Mi nem akarunk háborút. De nem elég nem akarni a hábo-
rút. Tudni kell, ki a felelős. Tudni kell, hogy hol a helyünk. 

Ezért a háborúért Amerika felelős. A NATO fele-
lős, az EU felelős. Évek óta provokálják Oroszorszá-

got. Évek óta hordják az orosz határhoz a fegyvereket, 
katonákat. Évek óta folyik Ukrajna átalakítása egy 
nagy katonai támaszponttá.

Oroszország egy éve támadásba lendült, ez igaz! De 
mi volt előtte?  Erről mindenki hallgat! Tavaly feb-
ruárban az ukrán csapatok vették tűz alá Donbasz 
térségét. Donbasz határán a NATO 150 ezer fős ka-
tonai erőt vont össze, és készült a térség lerohanására. 
Akkor mindenki hallgatott. Akkor senki sem keresett 
felelősöket.

Oroszország lépése, a február 24-i akciója meg-
akadályozta, hogy az ukrán csapatok behatoljanak 
Donbaszba és tovább menjenek Oroszország felé. 

Mit akar Amerika, a NATO és mit akar Oroszország? 
Amerika megsemmisíteni akarja Oroszországot. Le-
számolni az oroszokkal, akik nem akarnak úgy élni, 
ahogyan az amerikaiak diktálnák.  A nyugat a mosta-
ni háborúval saját világrendjét akarja Oroszországra 
rákényszeríteni. 

Az oroszok nem akarják Amerikát megsemmisíteni. 
Biztonságban akarnak élni. Orosz emberekért harcol-
nak Oroszország történelmi határain.

Az USA és a NATO egy év alatt óriási erőket moz-
gósított Oroszország legyőzésére. De sikertelenül. 
Oroszországot nem tudták legyőzni, az orosz társa-
dalmat nem tudták megrendíteni.

Az USA és a NATO agresszor. A NATO védelmi 
szerződés – mondta a miniszterelnök. Nem az, mi-
niszterelnök úr! Akkor sem volt az, amikor Ön alá-
írta. Tizenkét nappal a csatlakozásunk után a NATO 
lerohanta Jugoszláviát. A NATO nem védekezett, a 
NATO támadott, a NATO agresszor volt.

A NATO ma is agresszor. Ne áltassuk magunkat azzal, 
hogy nem az egész NATO fog hadakozni, legfeljebb 
egyes NATO-országok. „Aki akar, az megy, aki nem 
akar, az nem megy” – mondja a miniszterelnök. Csak-
hogy ez nem így van! Magyarország területe, az útja-
ink, a kórházaink, az élelmiszer-tartalékaink kellenek a 
NATO-nak. És ha a magyar kormány nem akarna men-
ni, akkor kiprovokálják.

Oroszország és Belarusz békét ajánlanak, 
tárgyalásokat, a harcok leállítását. 
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Amerika és a NATO új támadásra készül

Nehéz fegyverekkel látják el az ukránokat.  Felveszik 
a NATO-ba a svédeket és a fi nneket, úgy északtól dé-
lig NATO-országok állnak Oroszországgal szemben.

Mindent megtesznek azért, hogy Szerbiát is a NATO 
mellé állítsák, és a Balkán se jelentsen veszélyt egy 
Oroszország elleni háborúban.

Távol-Keleten folyik az új szövetségi rendszerek ki-
alakítása. Felfegyverzik a japánokat. Dél-Korea önti 
a fegyvert a világba. A cél: Kína megfélemlítése, meg 
akarják akadályozni Kína és Oroszország szövetségét.
Belaruszt akarják megszerezni. A nyugat Lukasenko 
fejét akarja. Erőszakkal akarják megdönteni Belarusz 
államrendjét, szétzúzni az országot. 

Oroszországot nem lehet katonailag legyőzni

Tanuljunk a történelemből! Az orosz nép sohasem akart 
szolgaként élni. Az orosz nép megvédte hazáját Napó-
leonnal szemben is, Hitlerrel szemben is. Igaza van Pu-
tyinnak: Oroszországot nem lehet katonailag legyőzni!

Mi lesz, ha úgy járunk Amerikával, mint egykor Né-
metországgal? Belerángatnak bennünket a világhá-
borúba, elvárják, hogy hűséggel kitartsunk az utolsó 
katonáig, aztán otthagynak bennünket. Mi lesz?

Biztosak lehetünk abban, hogy Amerika győzelme 
javítaná Magyarország helyzetét? Gondolkodjunk 
józanul! Az amerikai győzelem egy Amerika által 
uralt Európát fog teremteni. Ebben az Európában mi 
nem rúgunk labdába. Elfelejthetjük a nemzetet, az ön-
állóságot, a független magyar utat, mindent.

A liberális ellenzék Amerika győzelmében bízik, 
nekik szurkol. Dobrev Klára és a DK Pécsett a ma-
gyar kormány megdöntésére szólított fel. Követel-
te, hogy a nemzetközi közösség folytassa a háborút 
Oroszország ellen, hogy „Putyin a háborút ne nyer-
hesse meg”. Puccsot akarnak és háborút! Dobrev és a 
DK az amerikaiak tervét akarja véghezvinni. Elítéljük 
a puccsistákat és a háborús lázítókat!

Felszólítjuk a kormányt is! Elég a mosolygásból, az ud-
variaskodásból az amerikaiakkal! Elég abból, hogy bár-
melyik hivatalos személy az amerikaiak fenekét nyalja!

A héten az amerikai nagykövetség kezdeményezésére 
amerikai tengerészgyalogosok közös edzést tartottak 
a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem 
hallgatóival és oktatóival. Elment mindenki józan 
esze? Miért engedélyeznek amerikai katonai propa-
gandaakciókat egy magyar egyetemen? Miért nyalják 
az amerikaiak fenekét? Elég ebből!

Ukrajna eddig csak bajt és kárt okozott nekünk

Az ukrán külügyminisztérium kioktatja a 
magyar kormányt, hogy mit illik mondani 
Ukrajnáról és mit nem. 

Az ukrán vezetés lábbal tiporja a kárpátaljai ma-
gyarokat. Felszámolják a magyar iskolákat, a magyar 
nyelvű médiát. Tiltják a magyar zászlót, tiltják a ma-
gyar nyelvet. Nem szavalhatsz Petőfi t és Aranyt, nem 
lehetsz magyar, csak ukrán!

Katonának visznek, halj meg Zelenszkijért, halj meg a 
fasiszta rezsimért, halj meg Amerikáért!

Az ukrán búzával kárt okoznak a magyar termelők-
nek. Az EU döntése alapján az ukrán gabonát meny-
nyiségi korlátozás és vámkötelezettség nélkül engedik 
be az EU területére. Az ukrán gabonát azonban nem 
viszik az afrikai éhezőkhöz, hanem ráömlesztik a ma-
gyar piacra. Ezzel leverik az árakat és megölik a helyi 
termelést. Meddig tűrjük még az EU buta döntéseit?

Az ukrán mézzel megölik a magyar méztermelő-
ket. Az EU a háborúra hivatkozva eltörölte a vámot az 
ukrán mézre. Most az ukránok a vámmentességet ki-
használva elfoglalták a magyar exportőrök piacait, sőt 
a magyar piacról is kiszorítják a magyar méhészeket. 

Az ukrán vezetés szórakozik Magyarországgal és a ma-
gyar kormány ezt tűri. Határozott lépéseket követelünk!

Követeljük, hogy a kormány védje meg a magyar me-
zőgazdaságot. Állítsa le az importot, a már itt lévő 
készletekre vessen ki hatósági árat, akadályozza meg 
a dömpinget.

Követeljük: A kormány állítson le minden támoga-
tást Ukrajnának! Zárják le a határt, ne engedjék, hogy 
Magyarország átjáróház legyen az ukrán polgárok 
számára! A kormány ítélje el az ukrán vezetés antide-
mokratikus, sőt fasiszta politikáját! 

A magyar kormány legyen kemény! Hívják haza a kije-
vi magyar nagykövetet! Függesszenek fel minden támo-
gatást! Az ukránok mással szórakozzanak, ne velünk!

Világos leszek: Aki kárt okoz nekünk, aki kezet 
emel a magyarokra, az nem barát, nem szövetsé-
ges, hanem ellenség!

Oroszország nekünk nem ellenség!

Mi magyar párt vagyunk, a magyar emberekért har-
colunk.  Éppen ezért nem hallgathatunk, amikor be 
akarják csapni az embereket, amikor ravaszul félre 
akarnak vezetni bennünket.
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Éppen ezért kell kimondanunk őszintén és bátran: 
Oroszország nekünk nem ellenség!

Mi nem szurkolunk senkinek, ez nem futball. Ez vé-
res háború.

De a mi rokonszenvünk Oroszország oldalán van.

Oroszország nem fenyegeti Magyarországot. 
Oroszország békében akar velünk élni, kereskedni 
akar, együttműködni akar.

Oroszország nem szól bele az életünkbe. Nem akar-
ja megmondani nekünk, hogy nekünk mi a jó. Függet-
len, szabad, felnőtt országnak tekint bennünket.

Oroszország nélkül nincs európai béke. Béke akkor 
lesz, ha Amerika és Oroszország leül tárgyalni, és meg-
egyeznek. Ez nagyon igaz. Nem kell naponta kétszer 
„agresszornak” titulálni az oroszokat, mert ez nem is 
igaz, de főleg sehova se vezet.  Békét kell kötni Orosz-
országgal a realitások, azaz a jelenlegi tények alapján.

Oroszországnak szava lesz a háború utáni új Európa 
kialakításában. Ne legyen egy percre se kételyünk afe-
lől, hogy a tárgyalásokon csak Ukrajna sorsa dől el! Nem!  
Új Európa fog születni, új határokkal, új szabályokkal.

Nekünk nem szabad rosszul járni! Rosszul jártunk 
1920-ban Trianonban, rosszul jártunk 1947-ben Pá-
rizsban. Nem járhatunk újra rosszul! 

Trianonban a területünk és lakosságunk nagy részét 
vették el, de úgy-ahogy függetlenek maradtunk.  A 
nyugatnak most már a függetlenségünk is kell, beol-
vasztanak a nagy liberális birodalomba.

De ha nem akarunk rosszul járni, akkor ne tegyünk 
rossz lóra!

Támogassuk a Kínai Népköztársaság kez-
deményezését! 

Segítsük elő a konfl iktus tárgyalásos rendezését, 
amelyre minap Kína tett javaslatot. 

Egyetértünk azzal, Oroszországnak és Ukrajnának 
is ésszerű álláspontot kell képviselnie. Visszafogott-
ságot kell tanúsítani.  Fokozatosan csökkenteni kell a 
háború intenzitását és eljutni az átfogó tűzszünethez. 

Meg kell szüntetni a szankciókat. El kell kerülni a 
nukleáris katasztrófát. Kína ezért ellenzi az atomerő-
művek elleni támadást, az atomfegyverrel való fenye-
getést, az atomfegyver átadását más országoknak.

Új Békemenetet, minden háborúellenes erő 
Békemenetét!

A Fidesz-KDNP frakció a héten javasolta az Ország-
gyűlésnek, hogy mondja ki: nem akarunk a háborúba 
belesodródni. Jó, ha a parlament elfogad ilyen javaslatot. 

De, ha az USA, a NATO és az EU megfenyegeti Ma-
gyarországot, ha zsarolni fognak bennünket, nem lesz 
elég a parlamenti állásfoglalás. 

A háború elkerülése, a béke nemzeti ügy. Minden 
társadalmi tényező összefogására van szükség, füg-
getlenül a más kérdésekben vallott nézetektől.

Eszembe jutott a múlt. 1997 novemberében 3,3 millió 
magyar ember szavazata alapján beléptünk a NATO-ba. 
574 ezren mondtak nemet. A NATO-tagság ellen agi-
tált a Munkáspárt és a Magyar Igazság és Élet Pártja, a 
MIÉP, továbbá egy civilszervezet. A cél közös volt: ne 
lépjünk be a NATO-ba, de együttműködni nem tudtunk.

Mi lett volna, ha együttműködünk? Ha mindenki 
mozgósította volna a saját híveit? Ha elment volna 
minden magyar szavazni, és nem csak a választók 
fele? Lehet, hogy nem tudtuk volna ellensúlyozni 
Horn Gyula kormányának iszonyatos NATO-barát 
kampányát. Lehet, hogy nem tudtuk volna megakadá-
lyozni a belépést. Lehet, de lehet, hogy sikerült volna. 
Ezt már sohasem tudjuk meg.

Ma minden korábbinál jobban szükség van új Bé-
kemenetre! De nem csak azokra, akik a kormány-
ra szavaznak! Mindenkire, aki nem akar háborút, 
mindenkire, aki békében akar élni!
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Párviadal a parlamentben
Sok hűhó semmiért, avagy maradunk a NATO-ban és az EU-ban

Lezajlott az Országgyűlés tavaszi ülésszakának első 
napja. A parlamentről, az ország gyűléséről beszélve, 
kinek ne jutna eszébe az, amiről egykor József Attila 
álmodott. A költő szerint, ugye a parlamentnek kül-
detése van: „S a hozzáértő, dolgozó nép okos gyüle-
kezetében hányni-vetni meg száz bajunk.” Finoman 
fogalmazva, 2023 februárjában nem ez a helyzet.

A nép hangja ezúttal se jutott be a „tisztelt Házba.” 
De természetesen mindenki úgy tett, mintha a nép 
felkent és egyedüli képviselője lenne. A kormány 
üzent a népnek: nyugi, mi itt vagyunk, semmi okotok 
izgalomra, tüntetésre, sztrájkra! Forradalomra, aztán 
végképpen nem! 

Az ellenzék is üzent: mi tudjuk, hogy „megélhetési vál-
ság”, Mindenért a kormány felelős, de mi már itt va-
gyunk, és lesz „európai, népi kormány.” A szupermar-
ketekben ugyan nem látszik az állítólagos megélhetési 
válság, de a tények ezúttal sem izgatták az ellenzéket.

Aki csodákat várt, annak is csalódnia kellett. Magyar-
ország továbbra is az EU és a NATO tagja, erről még 
vitatkozni sem lehet. Tegyük hozzá, hogy valójában 
nincs is vita. Kormány is és ellenzék is mondja a ma-
gáét, de senki sem akar kilépni.

Az is kiderült, hogy hangoztatjuk ugyan a béke szük-
ségességét, de továbbra is megszavazzuk az EU és a 
NATO döntéseit. Kiugrásról a háborúból, meg egyéb 
ilyen csúnyaságokról pedig szó sem lehet.

Az első napra általában minden képviselő eljön és 
mindenki beveti sztárszónokát.  Ilyenkor van minisz-
terelnöki beszéd, kérdéseket lehet feltenni a kormány-
főnek, és kérdésnek álcázva lehet szidni, minősítgetni 
a kormányt, esetenként olyan hangnemben, amit jobb 
társaságban már nem tűrnének. 

Győztest nem hirdetnek az első napi párviadal után, 
így aztán minden szereplő elmondhatja, hogy győzött, 
de legalábbis azt, hogy „jól megmondtuk”, „jól meg-
kapta az ellenfél”.

A tényszerűség és a tisztesség kedvéért mondjuk ki: 
Orbán Viktor előadói beszéde korrekt volt.  Nem ér-
tünk egyet sok mindennel, de világos választ adott 
arra, hogy a kormány milyen módon kezeli a háború 
és a gazdasági nehézségek kihívásait. Tudnunk kell, 
hogy ők vannak hatalmon, a problémák megoldása az 
ő felelősségük, és nekik van erre lehetőségük is.

A parlamenti ellenzék úgy tett, mintha nem fenyegetne 
bennünket a világháború veszélye, mintha nem lenne 
fontosabb kérdés, mint az akkumulátorgyárak ügye. 

Valóságos alternatívák helyett többnyire egy 
választ adtak: a kormány hazudik, mondjon 
le! Szó, ami szó, nem sok!

Háború és béke - többre van szükség

A legfontosabb kérdés természetesen a háború volt. A 
kormány aggódik, hogy Európa lépésről lépésre be-
lesodródik a háborúba – jelentette ki Orbán Viktor. 
Megismételte az eddigi álláspontot: Tűzszünet kell, és 
béketárgyalások kellenek!

Fontos, hogy Orbán szólt a Kínai Népköztársaság bé-
kejavaslatáról, kijelentve, hogy a kormány fontosnak 
tartja. Orbán tisztában van azzal, hogy a kínai javaslat 
nem csak egy darab papír, hanem széleskörű kínai sze-
repvállalásra lehet számítani. Wang Yi államtanácsos 
nem véletlenül járta végig Európát. Az sem véletlen, 
hogy Pekingbe hívták Lukasenko belarusz elnököt és 
Moszkvába készül Hszi Csin-ping kínai elnök.

Orbán nem bírálta az ukrán vezetést, de világossá 
tette, hogy „Ukrajna érdekei soha nem előzhetik meg 
Magyarország érdekét, és sohase előzhetik meg a ma-
gyar emberek érdekét. Nem fogjuk tönkre tenni ma-
gunkat senkinek az érdekében.”

Kiállt Ukrajna szuverenitása mellett, de egy szóval 
sem mondta, hogy a háború utáni Ukrajnának pon-
tosan akkorának kell lennie, mint a mostaninak. A 
nyugati hatalmak és velük együtt a magyar ellenzék 
is arról beszél, hogy Ukrajna háború előtti területét 
vissza kell adni, vagyis sem a Krím, sem a Donbasz 
nem lehet orosz. Ezen az alapon sohasem lesz béke. A 
békének a realitásokon kell nyugodnia.

A miniszterelnök kitért arra is, a NATO nemzetstraté-
giai kérdés Magyarországon, és nem állítja, hogy min-
dentől lelkes, sőt, a döntések egy részét aggályosnak 
tartja, de ez nem vihet ahhoz a határhoz, ami Magyar-
ország NATO-tagságát jelenti.

Orbán kísérletet tett arra, hogy a háború ügyében va-
lamilyen egységet, vagy közös nevezőt teremtsen a 
kormány és az ellenzék között. „Van két dolog, ami-
ben egyetértés van a kormány és a baloldal között: 
nem akarunk orosz fenyegetés hátterében élni, nem 
akarunk közös orosz–magyar határt, és kell lennie va-
laminek Oroszország és Magyarország között.”

Nem tudni, hogy pontosan mi a célja az ajánlatnak. 
Az ellenzék nem reagált rá, de reagálhat később. A 
háború azonban nem csak parlamenti ügy. A hábo-
rú az egész országot, az embereket érinti. Széles 
nemzeti és társadalmi összefogásra lenne szükség 
a béke érdekében.

Az ellenzéknek 
halvány fogalma sincs a valóságról

Gyurcsány Ferenc DK-elnök beszéde ezúttal is jobban 
illett egy utcai DK-s gyűlésre, mint a parlamentbe. A 



11
A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51a.; telefon: (1) 787-8621; e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu
Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

miniszterelnök beszéde szerinte zagyvaság, és 
„a zagyvaság akkor is az marad, ha azt már-
vánnyá akarja nemesíteni a nagyravágyás.” 
Gyurcsány szerint Orbán „a gyilkos orosz el-
nök oldalán áll”, s ennek a kormánynak „men-
nie kell, és jönnie kell egy új, hazafi as, európai 
kormánynak.” És még egy gyurcsányizmus: „a 
DK a kormány ellenfele, aki pedig hazafi , az 
velük van.”

Arató Gergely, a DK képviselője odavágta a kor-
mányfőnek: „Ön hazudik a magyaroknak, amikor 
azt mondja, hogy a szankciók miatt van infl áció”. 

Tóth Bertalan, az MSZP frakcióvezetője szerint 
folytatódik „az Orbán-kormány iránytű nélküli 
hánykolódása.”  Szerinte minden területen totális 
válság van, az emberek megélhetési válsággal küzdenek. 

Gelencsér Ferenc, a Momentum elnöke szerint a ma-
gyar kormányfőnek nemhogy válasza, de még téma-

felvetése sincs a megélhetési válságról, az egészség-
ügyről, a pedagógusok fi zetéséről, a debreceni akku-
mulátorgyárról, Magyarország jövőjéről. 

A Momentum politikusa megjegyezte: nem 
tudja, min veszett össze Orbán Viktor Soros 
Györggyel, de arra kéri, hogy beszélje meg 
vele négyszemközt, ne terhelje ezzel a magyar 
közéletet. 

Tordai Bence, a Párbeszéd frakcióvezető-he-
lyettese szerint a miniszterelnök beszéde „ret-
tentően unalmas volt.” Ő szerinte is megélhe-
tési válság van. 

Dúró Dóra a Mi Hazánktól arról beszélt, hogy 
a kormányfő szavai és tettei között ellentmon-
dás feszül. Jelezte, hogy a Mi Hazánk nem 
fogja megszavazni a svéd és a fi nn NATO-
csatlakozás ratifi kálását. A Mi Hazánk politi-
kusa szerint – szemben az akkugyárak támo-

gatásával – a hazai élelmiszeripart kellene támogatni, 
hogy le lehessen törni az infl ációt.

A lassabb infl áció is infl áció

Orbán Viktor leszögezte: az infl ációt ebben az 
évben nem tudják megszüntetni, „a bajt Brüsz-
szel szabadította ránk az energiahordozókra 
kivetett szankciókkal”. Magyarország ezek-
kel soha nem értett egyet, mert több kárt okoz 
nekünk, mint Oroszországnak, „a szankciók-
kal Oroszországot célozták meg, de Brüsszel 
Európát találta el”, az energiaárak emelkedése 
mindent drágít.

Orbán Viktor azt mondta: amíg tart a szankci-
ós politika, a 2023-as év végére vissza tudják 
vágni egy számjegyűre az infl ációt. Eddig 20 
intézkedést hoztak: 10 a munkahelyeket védi, 
10 pedig a családokat.

Nos, elválik, hogy sikerül-e vagy sem! Remél-
jük, hogy sikerül. De tudni kell, hogy az egyszám-
jegyű infl áció nem azt jelenti, hogy minden olcsóbb 
lesz, netán visszatérünk a régi árakhoz. Az árak így 
is, úgy is nőni fognak, legfeljebb lassabban.



Európa a háború ellen, 
a békéért Oroszországgal

Február utolsó napjaiban több európai városban tüntettek. Ne tagadjuk, voltak, akik Ukrajna mellett tüntettek. 
Voltak anarchisták, akik minden ellen tüntettek. De szép számban mentek emberek az utcára, tiltakozva a 
háború ellen és követelve a békét Oroszországgal. Sokan rokonszenvüket fejezték ki Oroszországgal.
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